11Iro

HAMmsa: inga
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 24.12.2010 17:29:44

dopmupoBaHusi 3aKII09eHust Bpaua: 24.12.2010 20:35:02

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198472/answer/198484




O Gecmyionuu CienyeT TOBOPUTH IIPU OTCYTCTBUU OepeMeHHOCTH B TeueHue 1 - 2 net. [Ipogonxkaiite
TI0JIOBYIO KM3Hb, TPOKOHCYILTUPYUTECH C THHEKOJIOTOM, KaK YBEJIUUYUTh BEPOSITHOCTh HACTYIIJIEHUS
0epeMeHHOCTH.



